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Introduction

For genuine hand and foot care, the
complete and portable Nail Pen
manicure/pedicure set has all the
interchangeable attachments you
need to clean, polish, file, shape and
shine your nails in just a few minutes.

In addition, the Nail Pen includes
special attachments for removing
rough skin from your hands and re-
ducing calluses on your feet.

Regular use of this product will beau-
tify your hands and feet and help
your nails to become stronger and
less brittle.

B The photographs and other im-
ages of the product in this manual
and on the packaging are as accu-
rate as possible, but do not claim
to be a perfect reproduction of
the product.

A Please read all instruc-
tions before using your
manicure/pedicure set,
especially these basic
safety instructions

Use the device only for
the purposes for which
it was designed and in
accordance with the
instructions given in
this user manual. Any
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inappropriate use could
be dangerous. The de-
vice should only be used
in a home/private envi-
ronment and not in a
professional setting. This
device can be used by
children from 8 years of
age as well as by people
with physical or senso-
ry deficiencies or learn-
ing difficulties, and peo-
ple with little knowledge
or experience, provid-
ed that they are super-
vised or know how to
use it safely and under-
stand the risks. Children
must not play with this
appliance. It must not
be cleaned or handled
by children without su-
pervision. Do not use if
it is visibly damaged or
not working properly. If
any of these situations
arise, contact Customer
Support.

28-04-22 15:04:56



This device is designed
to be used for short peri-
ods only. Do not use this
device for more than 20
minutes at a time. You
must wait 15 minutes
between each use. Un-
der no circumstances
should you open or re-
pair the device; it would
no longer be possible to
guarantee that the de-
vice would work prop-
erly. Failure to comply
with this instruction will
void the warranty. Sto-
re this device out of the
reach of children. During
use, monitor the results
regularly. This advice ap-
plies to diabetics in par-
ticular, because they are
less sensitive to pain and
can injure themselves
more easily. Always
use the device with
great care. If in doubt,
ask your doctor for ad-
vice. In the event of pro-
longed intensive use of
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the device, for example
when scrubbing callus-
es on the feet, the de-
vice may get significantly
hotter. To avoid burning
the skin, longer breaks
should be observed be-
tween each use. For your
own safety, continuous-
ly check the heat being
generated by the device.
This advice is especial-
ly intended for people
who are sensitive to heat.
The manufacturer cannot
be held responsible for
damage caused by in-
appropriate or improp-
er use. Keep the pack-
aging out of the reach
of children. They could
suffocate. If the device
is faulty or breaks down,
switch it off immediately.
Use the device only with
the accessories provid-
ed. Do not use the de-
vice on animals. Avoid
contact with water (ex-
cept when cleaning with
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a slightly damp cloth!).
Under no circumstanc-
es should water get in-
side the device. Never
immerse the device. Do
not use the appliance in
the bath, in the shower,
in a swimming pool or
above a washbasin filled
with water. If water en-
ters the casing, unplug
the device immediately
and contact your e-sell-
er or customer support
department. Make sure
that the rotating attach-
ments are not likely to
catch hair when using
the device. To avoid this,
keep your hair tied back.
Your hands should al-
ways be dry when using
the device. This device
is intended for use on
hands (manicure) and
feet (pedicure). Keep the
device away from sourc-
es of heat. Do not use
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under blankets, cush-
ions, etc.

Battery notes

If the liquid from the
battery cell comes into
contact with your skin
or eyes, rinse the area
affected with water and
consult a doctor. Keep
the batteries away from
excessive heat. They are
an explosion hazard! Do
not throw batteries on a
fire. Do not disassemble,
open or break the batter-
ies. The batteries must
be properly charged
before use. To charge
the device, always fol-
low the manufacturer's
instructions or the infor-
mation contained in this
user manual. Charge the
battery fully before first
use. Recharge the bat-
tery fully at least twice
a year to reach its maxi-
mum service life.
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Recommen-
dations for a
power supply
via USB

When you connect a device via the
USB port on your computer, make
sure that it can provide the electri-
cal power required. Always use USB
ports 3.0 or higher and connect lap-
tops to the mains supply. Otherwise
the device might not work or work
with impaired performance. Use
of a USB power adapter capable
of delivering at least 1.0A is recom-
mended for optimum performance.

Description of the
manicure/pedi-
cure setz 1

01 Pointed bit

02 Abrasive cone
03 Polishing cone
04 Feltcone

05 Cylindrical bit
06 Sanding band
07 ON/OFF button
08 Direction button
09 Speed +/-

10 USB cable

11 Carry case

12 Storage box

E-IM-NailPen_Lot001.indd 7

Instructions
forusez 2

Charging the device

You can charge your device using
the USB cable provided. Connect
the USB charger cable to a suita-
ble mains adapter and the device
(83 2.1). Then plug the mains power
adaptor into a suitable mains sock-
et. You can also recharge the device
with the USB charging cable via the
USB plug on your computer.

The charging LED indicator flash-
es red while the device is charg-
ing and turns blue when the bat-
tery is charged.

When the battery is low, the charge
indicator flashes red. When the bat-
tery is empty, the device automat-
ically switches off.

The charging time is approximate-
ly 2.5 hours and the device's bat-
tery life is 90 minutes once charged.

Using the device

01 Remove the USB cable from
the device after charging it.

02 Open the attachment
compartment. Choose the
desired treatment attachment
and insert it into the notch
on the main unit (3 2.2).

03 Press the ON/OFF button
for a few seconds.

04 Selectthe direction of rota-
tion and the desired rotation
speed using the relevant

z
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buttons. Please select a low
speed to start your treatment.

05 To turn off the device, press
the On/Off button.

The manicure and pedicure box
includes 6 interchangeable at-
tachments for professional stand-
ard of treatment at home ((31.2)

01 Pointed bit: This cleans the
natural nail on the sides and
pushes the cuticles back
gently, without damag-
ing them. Use at low speed
for precision work. It also
releases ingrown nails.

02 Abrasive cone: Thisis
intended to prepare the
natural nail before varnishing.
Helps remove cuticles, small

EN

areas of dead skin, etc.

03 Polishing cone: This polishes
and files the surface of
the nail. Slide it over the
entire surface to buff the
nail without harming it.

04 Felt cone: Polishes your nails
for a perfect, shiny finish. This
helps nail varnish application
and enables it to hold for
longer. If used regularly, it
can make nails less brittle.

05 Cylindrical bit: Removal of dry
skin, calluses and corns on
the soles of the feet and heels.

06 Sanding band: This tip is
used with abrasive bands. It
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is used to restore and refine
modelling on false nails made
from UV gel or acrylic resin.

It should be used carefully.

Maintenance
and storage

Maintenance

Make sure the device is
switched off and discon-
nected from the USB ca-

ble before cleaning.

Be sure to remove the
batteries from the de-

vice before cleaning.

Do notimmerse the de-

vice in liquid to clean it.

Use mild detergent. Pat dry
with a clean, dry cloth.

Never use abrasive clean-
ers, brushes, petrol, kero-
sene, glass or furniture clean-
ing products, paint thinner or
water to clean the appliance.

Storage

Store the device in its box in
a secure, dry and cool place.
The device uses a lithium bat-
tery. Do not store the de-
vice in a hot or humid envi-
ronment for long periods of
time. If you want to store the
device for a long time, make
sure the battery is charged.
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Advice

- regarding
the disposal
of waste

All the packaging is composed of
materials that pose no hazard for the
environment and which can be dis-
posed of at your local sorting cen-
tre to be used as secondary raw
materials. The cardboard may be
disposed of in a paper recycling
bin. The packaging film must be
taken to your local sorting and re-
cycling centre.

When you have finished using the
device, please dispose of itin an
environmentally friendly way and
in accordance with the law.

Limited
warranty

LANAFORM guarantees this product
against any material or manufactur-
ing defect for a period of two years
from the date of purchase, exceptin
the circumstances described below.

The LANAFORM guarantee does not
cover damage caused as a result of

E-IM-NailPen_Lot001.indd 9

normal wear to this product. In ad-
dition, the guarantee covering this
LANAFORM product does not cov-
er damage caused by abusive or
inappropriate or incorrect use, ac-
cidents, the use of unauthorized
accessories, changes made to the
product or any other circumstance,

of whatever sort, that is outside LA-

NAFORM's control.
LANAFORM may not be held liable

for any type of circumstantial, indi-

rect or specific damage.

All implicit guarantees relating to

the suitability of the product are lim-

ited to a period of two years from
the initial date of purchase as long
as a copy of the proof of purchase
can be supplied.

On receipt, LANAFORM will repair

or replace your appliance at its dis-

cretion and will return itto you. The

guarantee is only valid through LA-
NAFORM's Service Centre. Any at-

tempt to maintain this product by
a person other than LANAFORM's

Service Centre will render this guar-

antee void.
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Introduction

Véritable soin des mains et des
pieds, le set de manucure/pédi-
cure complet et portable Nail Pen
dispose de tous les accessoires in-
terchangeables dontvous avez be-
soin pour nettoyer, polir, limer, fa-
conner et faire briller vos ongles en

quelgques minutes.

De plus, le Nail Pen comprend des
embouts spéciaux pour enlever la
peau rugueuse des mains, de méme
que pour réduire les callosités pré-
sentes sur vos pieds.

Une utilisation réguliére de ce pro-
duit entrainera un embellissement
de vos mains et pieds et permettra
avos ongles de devenir plus solides
et moins cassants.

& Les photographies et autres re-
présentations du produit dans le
présent manuel et sur L'emballage
se veulent les plus fidéles possibles
mais peuvent ne pas assurer une
similitude parfaite avec le produit.

AVeuillez lire toutes les
instructions avant d'uti-
liser votre set de manu-
cure/pédicure, en par-
ticulier ces quelques
consignes de sécurité
fondamentales
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N'utilisez l'appareil
qu'aux fins pour les-
quellesil a été concu et
conformément aux in-
dications données dans
ce mode d’emploi. Toute
utilisation inappropriée
peut étre dangereuse.
L'appareil ne doit étre
utilisé que dans un en-
vironnement domes-
tique/privé et non dans
un cadre professionnel.
Cet appareil peut étre
utilisé par les enfants a
partir de 8 ans ainsi que
les déficients physiques,
sensoriels ou mentaux
et les personnes ayant
peu de connaissances
ou d'expérience a condi-
tion qu'ils soient surveil-
lés ou sachent comment
I'utiliser en toute sécu-
rité et en comprennent
les risques. Les enfants
ne doivent pas jouer
avec cet appareil. Le
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nettoyage et I'entretien
ne doivent pas étre ef-
fectués par des enfants
sans surveillance. N'uti-
lisez pas l'appareil s'il est
visiblement endomma-
gé ou ne fonctionne pas
correctement. Si l'une ou
I'autre des situations se
présente, contactez le
service client. Cet appa-
reil est concu pour des
utilisations bréves. N'uti-
lisez pas cet appareil
pendant une durée de
plus de 20 minutes. Une
période de repos de 15
minutes doit étre respec-
tée entre chaque utilisa-
tion. Vous ne devez en
aucun cas ouvrir ou ré-
parer I'appareil ; le bon
fonctionnement de l'ap-
pareil ne serait plus as-
suré. Le non-respect de
cette consigne annule-
rait la garantie. Stockez
cet appareil hors de por-
tée des enfants. Au cours
de |'utilisation, contrdlez

E-IM-NailPen_Lot001.indd 11

régulierement le résul-
tat. Ce conseil s'adresse
surtout aux diabétiques,
parce qu'ils sont moins
sensibles a la douleur et
peuvent donc se blesser
plus facilement. Utilisez
toujours l'appareil avec
une grande délicatesse.
En cas de doute, deman-
dez conseil a votre mé-
decin. En cas d'utilisation
intensive prolongée de
I'appareil, par exemple
pour le gommage des
callosités des pieds, I'ap-
pareil peut fortement
chauffer. Afin d'éviter
les brlures de la peau,
des pauses plus longues
doivent étre observées
entre chaque utilisation.
Pour votre propre sécuri-
té, controlez continuelle-
ment la chaleur générée
par l'appareil. Ce conseil
s'adresse tout particulié-
rement aux personnes
sensibles a la chaleur.
Le fabricant ne peut

FR

11 - FRANCAIS

28-04-22 15:04:56



FR

12 - FRANCAIS

étre tenu pour respon-
sable des dommages
causés par une utilisa-
tion inappropriée ou
non conforme. Conser-
vez les emballages hors
de la portée des enfants.
lls pourraient s'étouffer.
En cas de défaut ou de
panne, arrétez immédia-
tement l'appareil. Utilisez
I'appareil uniquement
avec les accessoires four-
nis. N'utilisez pas l'ap-
pareil sur des animaux.
Evitez tout contact avec
de l'eau (excepté lors du
nettoyage avec un chif-
fon légérement humide
1). L'eau ne doit en au-
cun cas s'infiltrer a l'inté-
rieur de l'appareil. N'im-
mergez jamais l'appareil.
N'utilisez en aucun cas
l'appareil dans la bai-
gnoire, sous la douche,
dans une piscine ni
au-dessus d'un lavabo
rempli d'eau. Au cas ou
de l'eau pénetre dans
le boitier, débranchez

E-IM-NailPen_Lot001.indd 12

immédiatement l'appa-
reil et adressez-vous a
votre revendeur élec-
tronique ou au service
client. Assurez-vous
que les embouts rota-
tifs ne risquent pas d'at-
traper des cheveux lors
de I'utilisation de l'ap-
pareil. Pour éviter cela,
attachez vos cheveux.
Vos mains doivent tou-
jours étre seches lors de
I'utilisation de l'appareil.
Cet appareil est destiné
uniquement a un usage
sur les mains (manucure)
et les pieds (pédicure).
Conservez I'appareil éloi-
gné des sources de cha-
leur. N'utilisez pas I'appa-
reil sous des couvertures,
coussins, etc.

Remarques relatives
aux batteries

Si du liquide de la cel-
lule de batterie entre en
contact avec la peau ou
les yeux, rincez la zone
touchée avec de l'eau
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et consultez un méde-
cin. Protégez les batte-
ries d'une chaleur exces-
sive. Risque d'explosion !
Ne jetez pas les batteries
dans le feu. Ne démon-
tez, n‘'ouvrez ou ne cassez
pas les batteries. Les bat-
teries doivent étre char-
gées correctement avant
utilisation. Pour charger
l'appareil, respectez tou-
jours les instructions du
fabricant ou les informa-
tions contenues dans ce
mode d’emploi. Avant
la premiére utilisation,
chargez complétement
la batterie. Rechargez la
batterie compléetement
au moins 2 fois par an
pour atteindre sa durée
de vie maximale.

Recomman-
dations pour
I'alimentation
par USB

Lorsque vous connectez un appareil
via le port USB d'un ordinateur, as-
surez-vous que celui-ci puisse fournir

E-IM-NailPen_Lot001.indd 13

la puissance électrique requise. Priv-
ilégiez toujours les ports USB 3.0 ou
supérieur, et connectez les ordina-
teurs portables a I'alimentation sec-
teur. Dans le cas contraire, I'appa-
reil pourrait ne pas fonctionner ou
fonctionner avec des performanc-
es réduites. Pour des performances
optimales, il est recommandé d'uti-
liser un adaptateur secteur usb, ca-
pable de fournir au minimum 1.0A.

Description
du coffret de
manucure/
pédicure s 1

01 Fraise a pointe

02 Cone abrasif

03 Cone de polissage
04 Cone en feutre

05 Fraise cylindrique
06 Manchon

07 Touche ON/OFF

08 Touche du sens d'orientation
09 Vitesse +/-

10 Céable USB

11 Housse de transport
12 Bofite de rangement

Instructions
d’utilisation @ 2

Chargement
de l'appareil

Vous pouvez recharger votre ap-
pareil grace au cable USB fourni.
Connectez le céble de charge USB

avec un adaptateur secteur adapté

FR
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et I'appareil (B8 2.1). Branchez en-
suite 'adaptateur secteur sur une
prise secteur adaptée. Vous pou-
vez également recharger l'appa-
reil avec le cable de charge USB
via la prise USB de votre ordinateur.

Le témoin LED de chargement cli-
gnote en rouge pendant que l'ap-
pareil est en charge et devient bleu
quand la batterie est chargée.

Lorsque la batterie est faible, le té-
moin de chargement clignote en
rouge. Lorsque la batterie est vide,
I'appareil s'éteint automatiquement.

Le temps de chargement est ap-
proximativement de 2.5 heures et
I'autonomie de 'appareil est de 90
minutes une fois chargé.

Utilisation de

I'appareil

01 Retirez le cable USB de l'ap-
pareil apres l'avoir chargé.

02 Ouvrez le compartiment
des accessoires. Choisissez
I'accessoire de soins
souhaité et insérez-le dans
I'encoche présente sur
I'unité principale (8 2.2).

03 Appuyez longuement
sur le bouton On/Off.

04 Sélectionnez le sens de
rotation ainsi que la vitesse
de rotation souhaitée a l'aide
des touches adéquates.
Veillez a sélectionner
une vitesse faible pour
commencer votre soin.

E-IM-NailPen_Lot001.indd 14

05 Pour éteindre I'appareil,
appuyez sur la touche On/Off.

Le coffret de manucure et de
pédicure est fourni avec 6 ac-
cessoires interchangeables
pour un soin de qualité profes-
sionnelle a domicile (3 1.2)

01 Fraise a pointe : Elle net-
toie l'ongle naturel sur les
cotés et repousse les cuti-
cules en douceur, sans les
abimer. A utiliser & basse vi-
tesse pour un travail de pré-
cision. Elle libére égale-
ment les ongles incarnés.

02 Cone abrasif: Elle est
destinée a la préparation
de l'ongle naturel avant
toutes poses de vernis.
Permet de retirer les cuticules,
petites peaux mortes...

03 Cone de polissage : Elle
permet de polir et de limer
la surface de lI'ongle. A
faire glisser sur toute la
surface pour faire briller
l'ongle sans l'agresser.

04 Le cone en feutre : Polit vos
ongles pour une finition
impeccable et brillante. Cela
facilite 'application du vernis
aongles et lui permet de tenir
plus longtemps. Dans le cas
d’une utilisation réguliere, il
permet en plus de rendre
les ongles moins cassants.

05 Fraise cylindrique :
Elimination des peaux
séches, des callosités et

28-04-22
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des durillons sur la plante
des pieds et les talons.

06 Le manchon: Cetembout
est utilisé avec des bandes
abrasives. Il sert a dégrossir et
a affiner le modelage sur de
faux ongles en gel UV ou en
résine acrylique. Il doit étre
utilisé de fagon minutieuse.

Entretien et
rangement

Entretien

e Veillez a ce que I'appareil soit
éteint et débranché du céable
USB avant de le nettoyer.

o Veillez aretirer les piles de
I'appareil avant de le nettoyer.

e Ne plongez pas I'ap-
pareil dans un liquide
pour le nettoyer.

e Utilisez du détergent doux.
Séchez en tamponnant avec
un linge sec et propre.

e N'utilisez jamais des net-
toyants abrasifs, une brosse,
de l'essence, du kéroséne,
des produits d'entretien pour
le verre ou les meubles, du
diluant pour peinture ou de
I'eau pour nettoyer I'appareil.

Rangement

e Placez |'appareil dans
sa boite dans un en-
droit s(r, sec et frais.
e L'appareil utilise une batte-
rie lithium. Ne rangez pas l'ap-

pareil dans un environnement
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chaud ou humide pour de
longues périodes. Sivous
souhaitez ranger l'appa-

reil pendant une longue pé-
riode, assurez-vous que la
batterie soit rechargée.

Conseils

== relatifs a
I’élimination
des déchets

L'emballage est entiérement com-
posé de matériaux sans danger pour
I'environnement qui peuvent étre
déposés aupres du centre de tri
de votre commune pour étre utili-
sés comme matiéres secondaires.
Le carton peut étre placé dans un
bac de collecte papier. Les films
d’emballage doivent étre remis au
centre de tri et de recyclage de votre

commune.

Lorsque vous ne vous servez plus
de l'appareil, éliminez-le de ma-
niére respectueuse de l'environ-
nement et conformément aux di-
rectives légales.

Garantie limitée

LANAFORM garantit que ce pro-
duit est exempt de tout vice de ma-
tériau et de fabrication a compter
de sa date d'achat et ce pour une
période de deux ans, a l'exception
des précisions ci-dessous.

La garantie LANAFORM ne couvre
pas les dommages causés suite a
une usure normale de ce produit.

FR
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En outre, la garantie sur ce produit
LANAFORM ne couvre pas les dom-
mages causés a la suite de toute uti-
lisation abusive ou inappropriée ou
encore de tout mauvais usage, ac-
cident, fixation de tout accessoire
non autorisé, modification appor-
tée au produit ou de toute autre
condition, de quelle que nature que
ce soit, échappant au controle de
LANAFORM.

LANAFORM ne sera pas tenue pour
responsable de tout type de dom-
mage accessoire, consécutif ou
spécial.

E-IM-NailPen_Lot001.indd 16

Toutes les garanties implicites d'ap-
titude du produit sont limitées a une
période de deux années a compter
de la date d'achat initiale pour autant
qu’une copie de la preuve d'achat
puisse étre présentée.

Dés réception, LANAFORM répa-
rera ou remplacera, suivant le cas,
votre appareil et vous le renverra.
La garantie n'est effectuée que par
le biais du Centre Service de LA-
NAFORM. Toute activité d'entre-
tien de ce produit confiée a toute
personne autre que le Centre Ser-
vice de LANAFORM annule la pré-
sente garantie.
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NEDERLANDS NL

Inleiding

De draagbare Nail Pen manicure/
pedicureset is een complete set
voor de verzorging van uw handen
en voeten en bevat alle verwissel-
bare hulpstukken die u nodig hebt
om uw nagels in slechts enkele mi-
nuten schoon te maken, te polijs-
ten, te vijlen, vorm te geven en te
laten glanzen.

Bovendien heeft de Nail Pen speci-
ale opzetstukken voor het verwijde-
ren van ruwe huid van uw handen,
en voor het verminderen van eelt

op uw voeten.

Bij regelmatig gebruik van dit pro-
duct worden uw handen en voeten
mooier en worden uw nagels ster-
ker en minder broos.

& De foto’s en andere voorstellin-
gen van het product in deze hand-
leiding en op de verpakking zijn
zo accuraat mogelijk. De kans be-
staat echter dat de gelijkenis met
het product niet perfectis.

A Lees alle aanwijzin-
gen voordat u uw ma-
nicure/pedicureset gaat
gebruiken, in het bijzon-
der deze belangrijke vei-
ligheidsinstructies
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Gebruik het apparaat al-
leen voor het doel waar-
voor het is ontworpen en
in overeenstemming met
de aanwijzingen in deze
gebruiksaanwijzing. Een
onjuist gebruik kan ge-
vaarlijk zijn. Het apparaat
mag alleen worden ge-
bruikt in een huiselijke/
particuliere omgeving en
niet in een professionele
omgeving. Dit apparaat
mag worden gebruikt
door kinderen vanaf 8
jaar, alsmede door per-
sonen met een lichame-
lijke, zintuiglijke of ver-
standelijke beperking
en personen met weinig
kennis of ervaring, op
voorwaarde dat zij onder
toezicht staan of weten
hoe zij het veilig kunnen
gebruiken en de risico's
ervan begrijpen. Kinde-
ren mogen niet met dit
apparaat spelen.
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De reiniging en het on-
derhoud mogen niet
zonder toezicht worden
uitgevoerd door kinde-
ren. Gebruik het appa-
raat niet als het zicht-
baar beschadigd is of
niet goed werkt. Als een
of meer van deze situa-
ties zich voordoen, neem
dan contact op met de
klantenservice. Dit appa-
raat is ontworpen voor
kortstondig gebruik. Ge-
bruik het apparaat niet
langer dan 20 minuten
per keer. Las tussen elk
gebruik een pauze van
15 minuten in. U mag
het toestel in geen ge-
val openen of herstellen;
de goede werking ervan
kan dan niet meer wor-
den gegarandeerd. Als
u zich niet aan deze in-
structie houdt, dan ver-
valt de garantie. Bewaar
dit apparaat buiten het
bereik van kinderen.

E-IM-NailPen_Lot001.indd 18

Controleer tijdens het
gebruik regelmatig het
resultaat. Dit advies is
vooral van belang voor
diabetici, omdat zij min-
der gevoelig zijn voor
pijn en zich daardoor
gemakkelijker kunnen
verwonden. Gebruik het
apparaat altijd zeer zorg-
vuldig. Vraag bij twijfel
uw arts om advies. Als
het apparaat geduren-
de lange tijd intensief
wordt gebruikt, bijv. om
eelt van de voeten te ver-
wijderen, kan het zeer
heet worden. Om brand-
wonden op de huid te
voorkomen, moet tussen
elk gebruik een langere
pauze in acht worden ge-
nomen. Houd voor uw
eigen veiligheid voortdu-
rend de warmteontwik-
keling van het apparaat
in de gaten. Dit advies
geldtin het bijzonder
voor personen die ge-
voelig zijn voor warmte.
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De fabrikant is niet aan-
sprakelijk voor schade
veroorzaakt door een on-
juist gebruik of een ge-
bruik dat in strijd is met
deze gebruiksaanwijzing.
Houd de verpakking bui-
ten het bereik van kin-
deren. Ze kunnen hier-
door stikken. In geval
van een storing of de-
fect moet u het apparaat
onmiddellijk uitschake-
len. Gebruik het appa-
raat uitsluitend met de
bijgeleverde hulpstuk-
ken. Gebruik het appa-
raat niet op dieren. Ver-
mijd elk contact met
water (behalve bij het
reinigen met een licht
vochtige doek!). Er mag
in geen geval water in
het apparaat komen.
Dompel het apparaat
nooit onder water. Ge-
bruik het apparaat nooit
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in een badkuip, onder de
douche, in een zwem-
bad of boven een met
water gevulde wasbak.
Als er water in de behui-
zing komt, haal dan on-
middellijk de stekker uit
het stopcontact en neem
contact op met verko-
per of de klantenservice.
Zorg ervoor dat er geen
haar vast komt te zitten in
de roterende opzetstuk-
ken wanneer u het appa-
raat gebruikt. Om dit te
voorkomen, moet u uw
haar vastmaken. Uw han-
den moeten altijd droog
zijn wanneer u het ap-
paraat gebruikt. Dit ap-
paraat is uitsluitend be-
stemd voor gebruik op
handen (manicure) en
voeten (pedicure). Houd
het apparaat uit de buurt
van warmtebronnen. Ge-
bruik het apparaat niet
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onder een deken, kus-
sen, enz.

Opmerkingen over
de batterijen

Als vloeistof uit de bat-
terijcel in contact komt
met de huid of de ogen,
spoelt u het betreffen-
de gebied met water en
raadpleegt u een arts.
Bescherm de batterij-
en tegen overmatige
hitte. Ontploffingsge-
vaar! Gooi de batterij-
en niet in het vuur. Haal
de batterijen niet uit el-
kaar, open ze niet en
breek ze niet. Batterij-
en moeten voor gebruik
goed worden opgela-
den. Volg bij het opla-
den van het apparaat al-
tijd de instructies van de
fabrikant of de informatie
in deze gebruiksaanwij-
zing. Laad de batterij vol-
ledig op voordat u deze
voor de eerste keer ge-
bruikt. Laad de batterij
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ten minste tweemaal per
jaar volledig op om de
maximale levensduur te
bereiken.

Aanbevelingen
voor stroom-
voorziening
via USB

Wanneer u een apparaat aansluit
via de USB-poort van een comput-
er, moet u nagaan of de comput-
er de vereiste stroom kan leveren.
Geef altijd de voorkeur aan USB
3.0-poorten of hoger en sluit laptops
aan op netstroom. Anders werkt het
apparaat mogelijk niet of werkt het
met verminderde prestaties. Voor
optimale prestaties wordt het aan-
bevolen om een USB-voedings-
adapter te gebruiken die ten min-
ste 1.0A kan leveren.

Beschrijving van
de manicure/
pedicureset z 1

01 Naaldfrees

02 Schuurkegel

03 Polijstkegel

04 Viltkegel

05 Cilinderfrees

06 Schuurrolletje

07 ON/OFF-knop

08 Knop voor rotatierichting
09 Snelheid +/-

10 USB-kabel
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11 Reiszakje
12 Opbergdoosje

Gebruiksaan-
wijzing ® 2
Laden van het
apparaat

U kunt uw apparaat opladen met
de meegeleverde USB-kabel. Ver-
bind de USB-oplaadkabel met een
geschikte netadapter en het appa-
raatl (32.1). Steek de netadapter ver-
volgens in een geschikt stopcon-
tact. U kunt het apparaat met de
USB-oplaadkabel ook opladen via
de USB-aansluiting van uw computer.

Het ledlampje voor het opladen
knippert rood terwijl het apparaat
wordt opgeladen en wordt blauw
wanneer de batterij opgeladen is.

Als de batterij bijna leeg is, knip-
pert het oplaadlampje rood. Als
de batterij leeg is, schakelt het ap-

paraat automatisch uit.

De oplaadtijd bedraagt ongeveer
2,5 uur en nadat het apparaat is
opgeladen, werkt het gedurende
90 minuten.

Gebruik van
het apparaat

01 Haal de USB-kabel uit het
apparaat nadat het ap-
paraatis opgeladen.

02 Open hetvak met
hulpstukken. Kies het
gewenste hulpstuk en
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plaats dit in de uitsparing
op het apparaat (B32.2).

03 Druk lang op de On/Off-knop.
04 Kies de rotatierichting en de
gewenste rotatiesnelheid

met de betreffende knoppen.

Kies een lage snelheid bij het

begin van uw behandeling.
05 Om het apparaat uit

te schakelen, drukt u

op de On/Off-knop.

De manicure- en pedicure-
set wordt geleverd met 6
verwisselbare hulpstukken
voor een professionele ver-
zorging bij u thuis (3 1.2)

01 Puntfrees: Hiermee reinigtu
de natuurlijke nagel aan de
zijkanten en duwt u de nagel-
riemen zachtjes terug zonder
ze te beschadigen. Op lage
snelheid gebruiken voor pre-
cisiewerk. Hiermee verhelpt u
ook ingegroeide teennagels.

02 Schuurkegel: Hiermee
bereidt u uw natuurlijke nagel
voor op het aanbrengen
van nagellak. Voor het
verwijderen van nagelriemen,
kleine stukjes dode huid...

03 Polijstkegel: Voor het
polijsten en vijlen van het
oppervlak van de nagel.

Laat de polijstkegel over het
hele oppervlak glijden om
de nagel te laten glanzen
zonder hem te beschadigen.

04 Viltkegel: Voor het polijsten
van uw nagels voor een
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onberispelijke englanzende
afwerking. Na deze behan-
deling kunt u uw nagellak
gemakkelijker aanbrengen
en blijft deze langer zitten. Bij
regelmatig gebruik worden
de nagels ook minder broos.
05 Cilinderfrees: Voor het
verwijderen van droge
huid, eelt en likdoorns op
de voetzolen en de hielen.
06 Schuurrolletje: Dit opzetstuk
wordt gebruikt met schuur-
banden. Het wordt gebruikt
om de vorm van gelnagels
of acrylnagels bij te werken
en te verfijnen Het moet
voorzichtig worden gebruikt.

Onderhoud
en opbergen

Onderhoud

e Zorgervoor dat het appa-
raat is uitgeschakeld en dat
de USB-kabel is losgekop-
peld voordat u het appa-
raat schoon gaat maken.

e Zorg ervoor dat u de batterij-
en uit het apparaat haalt voor-
dat u het schoon gaat maken.

e Dompel het apparaat nooit
onder in een vloeistof om
het schoon te maken.

e Gebruik een mild schoon-
maakmiddel. Droog het af
door te deppen met een
droge en schone doek.

*  Gebruik nooit schuren-

de reinigingsmiddelen,
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een borstel, benzine, kero-
sine, onderhoudsmidde-
len voor glas of meubels,
verfverdunner of water om

het apparaat te reinigen.

Opbergen

e Bewaar hetapparaatin de
doos op een veilige, dro-
ge en koele plaats.

e Hetapparaat werkt op een li-
thiumbatterij. Bewaar het ap-
paraat niet gedurende lange
tijd in een warme of vochti-
ge omgeving. Als u het ap-
paraat gedurende een
lange periode wilt opber-
gen, zorg er dan voor dat
de batterij is opgeladen.

'/ Advies over
- afvalver-
oo °
wijdering

De verpakking is volledig samen-
gesteld uit milieuvriendelijke mate-
rialen die afgeleverd kunnen wor-
denin het sorteercentrum van uw
gemeente om gebruikt te worden
als secundaire materialen. Het kar-
ton mag in een inzamelingscontai-
ner voor papier geplaatst worden.
De verpakkingsfolie kan ingele-
verd worden bij het sorteer- en re-
cyclagecentrum van uw gemeente.

Wanneer u het toestel niet langer
gebruikt, dient u dit op milieuvrien-
delijke wijze en overeenkomstig de
wettelijke richtlijnen te verwijderen.
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Beperkte
garantie

LANAFORM garandeert dat dit pro-
duct geen onderdelen met gebre-
ken en fabricagefouten bevat voor
een periode van twee jaar vanaf
de aankoopdatum, met uitzonde-
ring van de onderstaande gevallen.

LANAFORM dekt geen schade ver-
oorzaakt door een normale slijtage
van dit product.

Deze garantie op een product van
LANAFORM dekt geen schade, ver-
oorzaakt door een slecht of verkeerd
gebruik van het toestel, een ongeluk,
het bevestigen van niet-toegesta-
ne toebehoren, het aanpassen van
het product of om het even welke
andere omstandigheid, van welke
aard ook, waar LANAFORM geen
controle over heeft.
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LANAFORM kan niet aansprakelijk
worden gesteld voor gevolgschade,
niet-rechtstreekse schade of speci-
fieke schade van welke aard ook.

Alle garanties die impliciet te ma-
ken hebben met de geschiktheid
van het product zijn beperkt tot een
periode van twee jaar, te rekenen
vanaf de oorspronkelijke aankoop-
datum in zover een aankoopsbewijs
voorgelegd kan worden.

Na ontvangst zal LANAFORM het
toestel herstellen of vervangen,
naargelang het geval, en zal het u
nadien ook terugsturen. De garan-
tie wordt enkel uitgeoefend via het
LANAFORM Service Center. Elke
onderhoudsactiviteit op dit pro-
duct die wordt toevertrouwd aan
elke andere persoon dan iemand
van het LANAFORM Service Cen-
ter annuleert deze garantie.
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Uvod

Popoln prenosni komplet za ma-
nikiro/pedikuro Nail Pen resni¢no
neguje roke in stopala, saj vsebuje
vse zamenljive dodatke, ki jih pot-
rebujete za ¢i$éenje, poliranje, pilje-
nje, oblikovanje in izbolj$anje leska
nohtov v nekaj minutah.

Nail Pen poleg tega vsebuje vse pot-
rebne nastavke za odstranjevanje
hrapave koze na rokah in zmanjsa-
nje otis¢ancev na stopalih.

Ob redni uporabi tega izdelka bos-
te imeli lep$e roke in stopala, noh-
ti pa bodo moc¢nejsiin se ne bodo
vec tako zlahka lomili.

& Fotografije in druge predstavi-
tve izdelka v tem priroéniku ter na
embalaZi so kar najtoénejse, ven-
dar lahko ne zagotavljajo popolne
podobnosti z izdelkom.

A& Pred uporabo komple-
ta za manikiro/pedikuro
preberite vsa navodila,
zlasti glavna varnostna
opozorila

Napravo uporabljajte
samo za namene, za ka-
tere je bila zasnovana,
in skladno s temi navo-
dili za uporabo. Nepra-
vilna uporaba je lahko
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nevarna. Napravo upo-
rabljajte samo v doma-
¢em/zasebnem okolju
in ne v okviru poklicne
dejavnosti. To napravo
lahko uporabljajo otro-
ci od 8. leta starosti, pa
tudi osebe s telesnimi,
senzori¢nimi ali dusevni-
mi okvarami ter osebe z
malo znanja ali izkusen;j,
¢e so med uporabo na-
prave pod nadzorom ali
jo znajo varno uporabljati
in razumejo tveganja. Ot-
roci se z napravo ne sme-
jo igrati. Otroci naprave
ne smejo Cistiti in vzdr-
Zevati brez nadzora. Na-
prave ne uporabljajte, ce
je vidno poskodovana ali
ne deluje pravilno. Ce se
pojavi kar koli od tega, se
obrnite na sluzbo za po-
moc¢ strankam. Ta napra-
va je zasnovana za krat-
ko uporabo. Naprave ne
uporabljajte vec kot 20
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minut. Pred naslednjo
uporabo je treba uposte-
vati cas pocitka 15 minut.
Naprave nikoli ne smete
odpreti ali je popravljati,
saj njeno pravilno delo-
vanje ne bi bilo vec¢ zago-
tovljeno. Neupostevanje
tega nasveta iznici garan-
cijo. Napravo hranite zu-
naj dosega otrok. Med
uporabo redno prever-
jajte rezultat. Ta nasvet je
namenjen zlasti diabeti-
kom, saj so manj obcutlji-
vi na bolecino in se zato
lazje poskodujejo. Na-
pravo vedno uporabljaj-
te zelo pazljivo. Ce ste v
dvomih, se posvetujte z
zdravnikom. Ob daljsi in-
tenzivni uporabi napra-
ve, na primer za odstra-
njevanje otisCancey, se
lahko naprava mocno
segreje. Da bi se izog-
nili opeklinam, morate
pred vsako naslednjo
uporabo narediti dalj-
Si odmor. Zaradi lastne
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varnosti stalno spremljaj-
te, koliko toplote proizva-
ja naprava. Ta nasvet je
namenjen zlasti l[judem,
ki so obcutljivi na toplo-
to. Proizvajalec ni odgo-
voren za skodo, povzro-
¢eno zaradi uporabe, ki
je neustrezna ali ni skla-
dna z navodili. Embala-
Zo hranite zunaj dosega
otrok. Lahko se zadusi-
jo. Ob napaki ali okva-
ri napravo takoj izklopi-
te. Napravo uporabljajte
samo s priloZzenimi do-
datki. Naprave ne upo-
rabljajte na zivalih. Izo-
gibajte se stiku z vodo
(razen pri ¢is¢enju z rahlo
vlazno krpo!). Voda nikoli
ne sme priti v notranjost
naprave. Naprave niko-
li ne potopite. Naprave
nikoli ne uporabljajte v
kadi, pod tusem, v ba-
zenu ali nad umivalni-
kom, napolnjenim z vodo.
Ce voda vstopi v ohigje,
napravo takoj izkljucite

SL

- SLOVENSCINA

25

28-04-22 15:04:57



SL

SLOVENSCINA

26

iz omrezja in se obrnite
na prodajalca elektron-
skih naprav ali sluzbo za
pomoc strankam. Zago-
tovite, da vrtljivi nastav-
ki med uporabo napra-
ve ne morejo ujeti las.
Da bi se temu izognili,
si lase spnite. Pri upo-
rabi naprave naj bodo
vase roke vedno suhe.
Ta naprava je namenje-
na samo za uporabo na
dlaneh (manikira) in sto-
palih (pedikura). Napra-
vo hranite stran od vi-
rov toplote. Naprave ne
uporabljajte pod odeja-
mi, blazinami itd.
Pripombe o baterijah

Ce tekogina iz bateri-
je pride v stik s kozo ali
ocmi, prizadeto obmodje
sperite z vodo in se pos-
vetujte z zdravnikom. Ba-
terije zascitite pred preti-
rano toploto. Nevarnost
eksplozije! Baterij ne me-
Cite v ogenj. Baterij ne
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razstavljajte, odpirajte
ali lomite. Baterije mo-
rajo biti pred uporabo
pravilno napolnjene. Za
polnjenje naprave ved-
no upostevajte navodi-
la proizvajalca ali infor-
macije v teh navodilih za
uporabo. Pred prvo upo-
rabo popolnoma napol-
nite baterijo. Baterijo po-
polnoma napolnite vsaj
dvakrat na leto, da do-
sezete najdaljso Zivljen;j-
sko dobo.

Priporocila
za napajanje
prek USB

Ce napravo priklopite prek vhoda
USB na svojem racunalniku, prever-
ite, ali ta lahko zagotovi zahtevano
elektriéno mo¢. Vedno uporablja-
jte vhode USB 3.0 ali zmogljivejse
in prenosne racunalnike prikljucite
na omrezno napajanje. V nasprot-
nem primeru naprava lahko ne delu-
je oziroma je njeno delovanje manj
ucinkovito. Za optimalno ucinkovi-
tost je priporocena uporaba om-
reznega adapterja USB, ki lahko
zagotovi najmanj 1.0A.
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OPis kovéka Cas polnjenljahjlf pribliirlwo' 2,.5 ure,
za manikirO/ naprava pa lahko po polnjenju ne-
pedikuro & 1

01 Konicast brusilni nastavek

prekinjeno deluje 90 minut.

Uporaba naprave

01 Po polnjenju kabel USB
izvlecite iz naprave.

02 Odprite predelek z dodatki.
Izberite Zeleni dodatek za

02 Abrazivni stozec

03 Polirni stozec

04 Polsteni stozec

05 Valjast brusilni nastavek

06 Valj nego in ga vstavite v utor
07 Gumb ON/OFF na glavni enoti (82.2).
03 Pritisnite in pridrzite

08 Gumb za smer vrtenja
09 Hitrost +/- gumb ON/OFF.

10 Kabel USB 04 Z ustreznimi tipkami izberite
smer vrtenja in zeleno hitrost

11 Prevleka za prenasanje

12 Skatla za shranjevanje vrtenja. Za zaetek nege

izberite nizko hitrost.

Navodila Za 05 Zaizklop naprave
uporabo 3 2 pritisnite tipko ON/OFF.

V kompletu za manikiro in pedi- 2
Polnjenje naprave kuro je 6 zamenljivih dodatkov za
Napravo lahko napolnite s prilo- profesionalno nego doma (31.2)
zenim kablom USB. Polnilni kabel 01 Konicast brusilni nastavek: na-
USB povezite s primernim omrez- ravni noht odisti ob straneh in
nim adapterjem in napravo & 2.1). nezno odmakne obnohtno ko-
Omrezni adapter nato vtaknite v pri- Zico, ne da bi jo poskodoval.
merno vti¢nico elektriénega omrez- Za vecjo natanénost nastavek
ja. Napravo lahko polnite tudi s pol- uporabljajte pri nizki hitrosti.
nilnim kablom USB prek priklju¢ka Sprosti tudi vras¢ene nohte.
USB na racunalniku. 02 Abrazivni stoZzec: namenjen

Lucka LED za polnjenje med polnje- je pripravi naravnega

njem naprave utripa rdece, ob pol- nohta pred nanosom laka.

ni bateriji pa postane modra. Odstranjuje obnohtno

kozico, delce odmrle koze ...

Ko je baterija skoraj prazna, lu¢- 03 Polirni stoec: omogoa

ka za polnjenje utripa rdece. Ko je

" poliranje in piljenje povrsine <
baterija prazna, se naprava samo- nohta. Z njim drsite po celotni 2
dejno izklopi. povrsini, da noht zasije, ne g

da bi ga poskodovali. f
~N
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04 Polsteni stozec: polira nohte
za brezhiben in sijo¢ kon¢ni
rezultat. S tem olajsa nanos
laka za nohte in mu daje vedjo
obstojnost. Ob redni uporabi
bodo nohti tudi manj krhki.

05 Valjast brusilni nastavek:
odstranjevanje suhe koze,
otis¢ancev in trde koze
na podplatih in petah.

06 Valj: ta nastavek se upo-
rablja z abrazivnimi trakovi.
Namenjen je grobi obdelavi
in dodelavi pri oblikovanju
umetnih nohtov iz gela UV
ali akrilne smole. Pri uporabi
morate biti previdni.

Vzdrzevanje in
shranjevanje

Vzdrzevanje

e Pred ¢is¢enjem se prepricaj-
te, da je naprava izklopljena
in da je kabel USB izvlecen.

e Pred ¢is¢enjem iz napra-
ve odstranite baterije.

e Naprave ne potapljajte v te-
kocino, da bi jo o¢istili.

e Uporabite nezno distil-
no sredstvo. Osusite jo
s suho in &isto krpo.

e Zadiscenje naprave nikoli ne
uporabljajte abrazivnih &is-
til, $¢etk, bencina, kerozina,
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Cistil za steklo ali pohistvo,
razreddil za barvo ali vode.

Shranjevanje

e Napravo shranite v $ka-
tli na varnem, suhem
in hladnem mestu.

e Naprava uporablja litijsko ba-
terijo. Naprave ne shranjujte v
vroc¢em ali vlaznem okolju dalj
¢asa. Ce zelite napravo shra-
niti za dalj ¢asa, se prepricaj-
te, da je baterija napolnjena.

Pripadajoci
== Nasveti za

odstranjeva-

nje odpadkov

Embalaza je v celoti sestavljena iz
materialov, ki niso nevarni okolju in
ki jih lahko odlagate kot sekundar-
ne materiale v vasem komunalnem
centru za sortiranje. Karton lahko
odlozite v zbiralni zabojnik za pa-
pir. Ovojne folije je treba odlaga-
ti v vaSem komunalnem centru za

sortiranje in recikliranje.

Ko ne boste ve¢ uporabljali aparata,
ga odstranite na okolju ustrezen na-
¢inin v skladu z zakonskimi predpisi.

Omejena
garancija

LANAFORM jam¢i, da ta izdelek
nima nobene napake v materialu
in izdelavi, in sicer od datuma na-
kupa dalje za obdobje dveh let, z
izjemo spodaj navedenih primerov.
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Garancija LANAFORM ne krije sko-
de, ki bi nastala zaradi normalne
obrabe tega izdelka. Poleg tega
garancija za ta LANAFORM-ov iz-
delek ne krije skode, ki je posledica
kakrsnekoli zZlonamerne ali nepravil-
ne uporabe, nezgode, namestitve
neodobrene dodatne opreme, mo-
difikacije izdelka ali kakrénekoli dru-
ge situacije, na katero LANAFORM
ne more vplivati.

LANAFORM ne bo odgovarjal za
kakrsnokoli vrsto naklju¢ne, posle-
di¢ne ali posebne skode.

E-IM-NailPen_Lot001.indd 29

Vse implicitne garancije za ustrez-
nostizdelka so omejene na obdob-
je dveh let od datuma prvega naku-
pa, v kolikor je mogoce predloziti
kopijo dokazila o nakupu.

Po sprejemu bo LANAFORM popra-
vil ali zamenjal va$ aparat, odvisno
od primera, in vam ga poslal nazaj.
Garancija se izpolni samo preko ser-
visnega centra LANAFORM. V pri-
meru, da je kakrénokoli vzdrzeva-
nje tega izdelka izvajala katerakoli
druga oseba, ne pa servisni center
LANAFORM, se ta garancija iznici.

SL
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ROMANA

Introducere

Veritabila ingrijire a mainilor si pi-
cioarelor, setul complet si portabil
de manichiurad/pedichiura Nail Pen
dispune de toate accesoriile inter-
schimbabile de care aveti nevoie
pentru a va curata, lustrui, pili, da
o forma si conferi stralucire unghi-
ilorin cateva minute.

Tn plus, stiloul de unghii Nail Pen in-
clude varfuri speciale pentru a in-
departa pielea aspra de pe maini,
precum si pentru a reduce calozita-
tile de la nivelul picioarelor.

Utilizarea regulata a acestui produs
va duce la infrumusetarea méinilor
si picioarelor dumneavoastra si va
conferi rezistentd unghiilor, care vor
deveni mai putin casante.

B Fotografiile si alte imagini ale
produsului din acest manual si de
pe ambalaj sunt cat mai exacte po-
sibil, dar nu pretind a fi o reprodu-
cere perfecta a produsului.

& Va rugam sa cititi toa-
te instructiunile Tnain-
te de a utiliza setul de
manichiura/pedichiura,
in special aceste cate-
va instructiuni de sigu-
ranta de baza.
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Utilizati dispozitivul nu-
mai in scopurile pentru
care a fost conceput si
in conformitate cu indi-
catiile furnizate in aces-
te instructiuni de utilizare.
Utilizarea necorespunza-
toare poate fi periculoa-
sa. Dispozitivul trebuie
utilizat numai intr-un me-
diu casnic/privat si nu in-
tr-un cadru profesional.
Acest dispozitiv poate
fi utilizat de copii ince-
pand cu vérsta de 8 ani,
precum si de persoane
cu deficiente fizice, sen-
zoriale sau psihice si de
persoane cu putine cu-
nostinte sau experienta,
cu conditia ca acestea sa
fie supravegheate sau sa
stie cum sa-| utilizeze n
siguranta si sa inteleaga
riscurile. Copiii nu trebu-
ie sa se joace cu acest
dispozitiv.
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Curatarea si intretinerea
nu trebuie efectuate de
copii fara supraveghere.
Nu utilizati dispozitivul
daca este vizibil deteri-
orat sau nu functionea-
za corect. Daca apare
vreo problema, contac-
tati serviciul pentru cli-
enti. Acest dispozitiv este
conceput pentru utilizari
de scurta durata. Nu uti-
lizati acest dispozitiv mai
mult de 20 de minute. in-
tre utilizari trebuie res-
pectata o perioada de re-
paus de 15 minute. Sub
nicio forma nu trebuie
sa deschideti sau sa re-
parati dispozitivul; buna
functionare a dispozitivu-
lui nu ar mai fi asigurata.
Nerespectarea acestei in-
structiuni ar anula garan-
tia. Nu depozitati acest
dispozitiv la indeméana
copiilor. In timpul utiliza-
rii, verificati rezultatul in
mod regulat. Acest sfat
se adreseaza in special
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persoanelor diabetice,
deoarece acestea sunt
mai putin sensibile la du-
rere si, prin urmare, se
pot rani mai usor. Utili-
zati intotdeauna dispozi-
tivul cu mare grija. Daca
aveti indoieli, cereti sfa-
tul medicului dumnea-
voastra. In cazul utiliza-
rii intensive prelungite a
dispozitivului, de exem-
plu pentru gomajul ca-
lozitatilor de la nivelul
picioarelor, dispozitivul
se poate incalzi puter-
nic. Pentru a evita arsu-
rile cutanate, trebuie res-
pectate pauze mai lungi
intre utilizari. Pentru pro-
pria siguranta, controlati
in mod continuu caldu-
ra generata de dispozitiv.
Acest sfat se adreseaza in
special persoanelor care
sunt sensibile la caldura.
Producatorul nu poate fi
responsabil pentru dau-
nele cauzate de utilizarea

31-ROMANA
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necorespunzatoare sau
neconforma.

Nu pastrati ambalaje-
le la indemana copiilor.
Ar putea sa se sufoce. In
cazul unui defect sau al
unei defectiuni, opriti
imediat dispozitivul. Uti-
lizati dispozitivul numai
impreuna cu accesorii-
le furnizate. Nu utilizati
dispozitivul pe anima-
le. Evitati contactul cu
apa (exceptand in timpul
curatarii cu o carpa usor
umeda!). In nici un caz
apa nu trebuie sa se infil-
treze n interiorul dispozi-
tivului. Nu scufundati ni-
ciodata dispozitivul. Sub
nicio forma nu utilizati
dispozitivul in cada, la
dus, Intr-o piscina sau
deasupra unei chiuvete
umplute cu ap3. in cazul
in care apa intra in carca-
sa, deconectati imediat
dispozitivul si contactati
distribuitorul de produse
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electronice sau serviciul
pentru clienti.

Asigurati-va ca nu exista
riscul ca varfurile rotati-
ve sa agate parul in tim-
pul utilizarii dispozitivu-
lui. Pentru a evita acest
lucru, prindeti-va parul.
Mainile trebuie sa fie in-
totdeauna uscate atunci
cand utilizati dispozitivul.
Acest dispozitiv este des-
tinat exclusiv utilizarii pe
maini (manichiura) si pi-
cioare (pedichiura). Pas-
trati dispozitivul la distan-
ta de surse de caldura.
Nu utilizati dispozitivul
sub paturi, perne etc.
Observatii referitoare
la acumulator

Daca lichid din celula
acumulatorului intra in
contact cu pielea sau
ochii, clatiti zona afec-
tata cu apa si consultati
un medic. Protejati acu-
mulatorii de caldura ex-
cesiva. Risc de explozie!
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Nu aruncati acumulato-
rii n foc.

Nu dezasamblati, nu des-
chideti si nu spargeti
acumulatorii. Acumula-
torii trebuie Tncarcati co-
rect inainte de utilizare.
Pentru a incarca dispo-
zitivul, urmati intotdeau-
na instructiunile produ-
catorului sau informatiile
continute in acest manu-
al de utilizare. Inainte de
prima utilizare, incarcati
complet acumulatorul.
Reincarcati acumulato-
rul complet de cel pu-
tin 2 ori pe an pentru a
atinge durata maxima
de viata.

Recomandari
pentru o sursa
de alimentare
prin USB

Atunci cadnd conectati un dispozi-
tiv prin portul USB de la computer,
asigurati-va ca acesta poate furniza
energia electricd necesara. Utilizati
intotdeauna porturile USB 3.0 sau
mai rapide si conectati laptop-uri-
le la reteaua de alimentare. In caz
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contrar, este posibil ca dispozitivul
sd nu functioneze sau sa functioneze
defectuos. Pentru o performanta op-
tima se recomanda utilizarea unui
adaptor de alimentare USB capabil
sa furnizeze cel putin 1.0A.

Descrierea trusei
de manichiura/
pedichiura = 1

01 Freza cu varf

02 Con abraziv

03 Con de lustruire

04 Conde pasla

05 Freza cilindrica

06 Manson

07 Tasta ON/OFF
(Pornire/Oprire)

08 Tastd pentru directia

de orientare g
09 Viteza +/-
10 Cablu USB
11 Geanta de transport
12 Cutie de depozitare
Instructiuni de

oge
utilizare & 2
Incarcarea
dispozitivului
Puteti reincarca dispozitivul cu aju-
torul cablului USB inclus. Conec-
tati cablul de incarcare USB la un
adaptor de alimentare adecvat si
la dispozitiv (B3 2.1). Apoi conectati
adaptorul de alimentare lao priza <
de alimentare adecvata. De aseme- <
nea, puteti refncarca dispozitivul %

™
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cu ajutorul cablului de incarcare
USB prin intermediul soclului USB
al computerului.

Indicatorul luminos LED de incar-
care lumineaza rosu intermitent in
timp ce dispozitivul se incarca si de-
vine albastru atunci cdnd acumula-
torul este incarcat.

Cand nivelul acumulatorului este
scazut, indicatorul luminos de in-
carcare lumineaza intermitent in
rosu. Cand acumulatorul este go-
lit, dispozitivul se opreste automat.

Timpul de incarcare este de aproxi-
mativ 2,5 ore, iar durata de viata a
acumulatorului dispozitivului este de
90 de minute dupa ce este incéarcat.

Utilizarea

dispozitivului

01 Scoateti cablul USB din dis-
pozitiv dupa incarcare.

02 Deschideti compartimentul
pentru accesorii. Alegeti
accesoriul de ingrijire dorit si
introduceti-lin crestatura de
pe unitatea principala (82.2).

03 Apasati si mentineti
apasat butonul On/

Off (Pornire/Oprire).

04 Selectati directia de rotatie,
precum si viteza de rotatie
dorita cu ajutorul tastelor
corespunzatoare. Va rugam
sa selectati o viteza mica
pentru a incepe ingrijirea.

05 Pentru a opri dispozitivul,
apasati butonul On/

Off (Pornire/Oprire).
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Trusa de manichiura si pedichi-
ura este dotata cu 6 accesorii
interschimbabile pentru o in-
grijire de calitate profesion-
ali la domiciliu (£31.2)

01 Freza cu varf: Aceasta curata
unghia naturala pe laturi si im-
pinge cu blandete cuticulele,
fara a le deteriora. De utilizat
la viteza mica pentru lucrari
de precizie. De asemenea, eli-
bereaza unghiile incarnate.

02 Con abraziv: Acesta este
destinat pentru prepararea
unghiei naturale Tnainte de
aplicarea oricaror straturi de
lac. Permite indepartarea cuti-
culelor, a pielitelor moarte...

03 Con de lustruire: Acesta
permite lustruirea si
pilirea suprafetei unghiei. Se
gliseaza pe intreaga suprafata
pentru a face unghia sa
straluceasca fara a o ataca.

04 Con de pésla: Lustruieste
unghiile pentru un finisaj
impecabil si stralucitor. Acest
lucru faciliteaza aplicarea
lacului de unghii si ii permite
sa dureze mai mult. In cazul
utilizarii regulate, acesta
face, de asemenea, unghiile
mai putin casante.

05 Freza cilindrica: Aceasta
permite eliminarea
pielii uscate, a calozitatilor
si a bataturilor de pe talpile
picioarelor si calcaie.

06 Manson: Acest varf este
utilizat cu benzi abrazive.

28-04-22
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Serveste la netezirea si
rafinarea modelarii pe
unghii false din gel UV
sau rasina acrilica. Acesta
trebuie utilizat minutios.

intretinere si
depozitare

intretinere

e Asigurati-va ca dispoziti-
vul este oprit si deconec-
tat de la cablul USB ina-
inte de a-I curata.
e Asigurati-va ca scoa-
teti bateriile din dispozi-
tiv inainte de a-l curata.
e Nu scufundati dispozitivul in-
tr-un lichid pentru a-l curata.
e Utilizati un detergent deli-
cat. Uscati-l prin tamponare
cu o carpa uscata si curata.
e Nu utilizati niciodata agenti
de curatare abrazivi, o pe-
rie, benzina, kerosen, pro-
duse de ingrijire a sticlei sau
mobilierului, diluant pen-
tru vopsea sau apa pen-
tru curatarea dispozitivului.

Depozitare

e Asezati dispozitivul in
cutia sa intr-un loc si-
gur, uscat si racoros.

e Dispozitivul utilizeaza un acu-
mulator cu litiu. Nu depozi-
tati dispozitivul intr-un mediu
cald sau umed pentru pe-
rioade lungi de timp. Daca
doriti s& stocati dispozitivul
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pentru o lunga perioada de
timp, asigurati-va ca acu-
mulatorul este reincarcat.

Sfaturi

== privind
eliminarea
deseurilor

Ambalajul este compus in totalita-
te din materiale care nu sunt peri-
culoase pentru mediu si care pot
fi depuse la centrul de sortare din
zona pentru a fi utilizate ca mate-
riale secundare. Cartonul poate fi
pus intr-un recipient de colectare
a héartiei. Peliculele de ambalaj tre-
buie duse la centrul de sortare si
reciclare din zona.

Cand nu va mai trebuie aparatul,
eliminati-I conform prevederilor
legale si avand in vedere respec-
tul fata de mediu.

Garantie limitata

LANAFORM oferd o garantie pen-
tru acest produs impotriva oricaror
defecte de material sau de execu-
tie pe o perioada de doi ani de la
data achizitiei, cu exceptia circum-
stantelor descrise mai jos.

Garantia LANAFORM nu acope-
ré pagubele cauzate ca urmare a
uzurii normale a acestui produs. in
plus, garantia aferenta acestui pro-
dus LANAFORM nu acopera pagu-
bele cauzate de utilizarea abuziva,
inadecvata sau incorecta, accidente,
utilizarea unor accesorii neautorizate,

o
4
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modificari efectuate asupra pro-
dusului sau orice alte circumstante,
indiferent de naturd, care nu pot fi
controlate de LANAFORM.

LANAFORM nu poate fi tinuta ras-
punzatoare pentru niciun fel de pa-
gube circumstantiale, indirecte sau
specifice.

Toate garantiile implicite referitoa-
re la adecvarea produsului se limi-
teaza la o perioada de doi anide la
data initiala a achizitiei, cu conditia
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sd poata fi furnizata o copie a dove-
zii de achizitie.

La primire, LANAFORM va repara
sau nlocui aparatul dumneavoas-
tra, la latitudinea sa, si vi-l va retur-
na. Garantia este valabila exclusiv
prin Centrul de service al LANA-
FORM. Orice incercare de efectuare
a unor lucrari de intretinere asupra
acestui produs de catre o persoana
alta decat Centrul de service al LA-
NAFORM va atrage anularea aces-
tei garantii.
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BbJITAPCKHU BG

BbBepeHue

McTuHcka rpuxa 3a pbueTte 1
KpakaTa, MbJIHUAT U MPEHOCUM
komnnekT Nail Pen 3a manukiop/
neaunkiop MMa BCUYKM CMeHSeMn
akcecoapw, OT KOUTO ce Hy>XaaeTe,
3a Ja nouyncTuTe, nonupare,
n3nuanTe, obopmMnTe 1 N3NTbCKaTE

HOKTUTE CWN 3a MUHYTHU.

OceeH ToBa NncankaTta 3a HOKTK
BKJ1KOYBa cneunasiHn HaKpaI;IHMLI,I/I
3a npemMaxBaHe Ha rpybara koxa no
pbLeTe By, KakTo 1 3a HamansiBaHe
Ha MasofinTe No KpakaTa.

PenoBHaTa ynotpeba Ha To31
NPOAYKT We Hanpasu pbLeTe 1
kpakaTa Bu ga usrnexaat no-gobpe
1 HokTuTe By Le cTaHaT no-3gpasu

M NO-Mako 4ynnmen.

B ®otorpadunte n gpyrute
npeacTaBsHUS Ha NPOAYyKTa B TOBa
PbKOBOACTBO M BbPXY OMaKoBKaTa
nokasBaT NPoAyKTa Bb3MOXHO Haii-
TOYHO, HO He MOXKe [1a Ce rapaHTupa
nepdekTHa eAHaKBOCT C NPOAYKTa.

A Monsg, npoyeTeTe
BCUYKN NHCTPYKLUM,
npeauv pa usnonssate
Bawwuna komnnekT 3a
MaHuklop/neaunkiop,
0CcODOEeHO Te31 OCHOBHM
MHCTPYKLMUM 3a
besonacHocT
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MN3non3esante ypena
camMo 3a uenuTte, 3a
KOUTO € MpoeKTupaH
M B CbOTBETCTBUE C
MHCTPYKLMNUTE, JafAeHM
B TOBa PbKOBOLCTBO.
Bcsaka HenpaBuiHa
ynoTpeba Moxe aa Obae
onacHa. Ypeabt Tpsabea
[la ce U3MoJI3Ba camMo B
LOMallHa/YacTHa cpeaa,
a He B npodecnoHasnHa
cpena. Tosu ypen moxe
[la ce U3nos3Ba oT aeua
Ha Bb3pacT oT 8 roanHuy,
KakTo 1 oT puramyecky,
CEeTUBHU UAN YMCTBEHO
yBpeLeHu Xxopa un xopa
C Masiko Mo3HaHWA nn
OnuT, NPU yC/IOBME Ye ca
HabntogaBaHW MU 3HaST
Kak Aa ro manonssaT
BesonacHo v pa3bupat
puckoseTe. [leyaTta He
TpsibBa fa UrpasT ¢ To3u
ypea. MouncreaHeto u
nogdpbxkaTta He TpsibBa
[la ce M3BbpLUBaAT OT

BG
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neua 6es Hagsop. He
n3non3BanTe ypena, ako
e BUAMMO NoBpeneH nim
He paboTu NpaBuIHO.
AKO Bb3HUKHE HAKOS
OT Te3n cuTyauuu,
CBbpXKeTe ce Cc oTAeNa 3a
obcyKBaHe Ha KIIMEHTH.
Tosn ypepn e 3amncneH
3a KpaTKoOTpaWnHMU
manonssaHma. He
n3non3BaunTe ypeaa 3a
noseye oT 20 MUHYTU.
Heobxonum e nepuopg
Ha moymBka oT 15
MUWHYTU MeXay BCeKM
ase nanonssaHus. Mpwu
HMKaKBM 0DCTOATENCTBA
He TpsibBa fa oTBapsiTe
MNN pPeMOHTUpaTe
ypeha; NpaBUJIHOTO
byHKUMOHNPaHe Ha
ypena Bedye HAMa fa
Oboe rapaHTUpaHo.
HecnasBaHeTo Ha
Ta3u MHCTPYKLWNS Lie
aHynMpa rapaHuuaTa.
CobxpaHsiBanTe TO31M ypes,
Ha MSACTO, HEAOCTBIMHO 3a

neua.
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Mo Bpeme Ha ynoTpeba
pPefoBHO NpoBepsiBanTe
pe3yntaTa. To3n cbBeT
e ocobeHO Haco4yeH
KbM OMnabeTnumn, Tbi
KaTo Te ca Mno-mManko
YYBCTBUTENHN KbM
Bboska n cnenoBaTesiHO
MoraT fa ce HapaHsaT
no-necHo. BuHarwm
n3non3eBanTe ypena
MHOIO BHMMAaTEHO.
AKko ce cbMHaBaTe,
nonmutanTte Bawwua
nekap 3a cbBeT. B cnyyan
Ha MPOABIXKUTENHA
MHTEH3MBHa yrnoTpeba
Ha ypefa, Hanpumep
3a oTCTpaHABaHe Ha
Ma3oJin OT CcTbMasaTa,
ypeaobT MOXe fa ce
HaropeLum MHoro. 3a aa
ce nsberHaTt narapsHus
Ha Ko>XaTa, Tpabea Aa
ce NpaBAT No-gbirm
naysm MexXay BCAKa
ynotpeba. 3a Bawa
cobcTBeHa 6e3o0mnacHoCT,
Habniopgpasaunurte
HenpekbCHaTO
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TOMNSIMHaTa, reHepupaHa
oT ypepna. To3u cbBeT
e ocobeHo HacoueH
KbM XOpa, KOUTO
Ca YYBCTBUTEJIHMN
KbM TONAWHA.
MponssogntensaT He
HOCW OTFrOBOPHOCT 3a
LWLeTu, NTPUYNHEHN OT
Hemoaoxoasua nimn
HenpasBuHa ynoTpeba.
CbobxpaHaBanrte
onakoBKaTa Ha MSCTO,
HeOOCTBbMHO 3a AeLla.
Moxe na ce 3apasat. B
cnyvan Ha gedekT nnm
noepepna, HezabaBHO
naknoyeTe ypeapa.
N3nonsesanTe ypepna
CcaMo C NpefocTaBeHnTe
akcecoapwu. He
M3nonsBanTe ypepa
BbPXY XWUBOTHMU.
N3bsareanTe KOHTaKT
c Boga (ocBeH npwu
NOYNCTBaHeE C JIeKO
BNaxHa Kbpnal). B
HWKaKbB Clly4aln He
TpsbBa f4a NpPoOHKKBa
BOOa BbTpEe B ypena.
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Hwvkora He noTananTte
ypena BbB Boga. Hukora
He n3nonseauvTe ypena
BbB BaHa, AyLU, NiyBeH
baceH mnwu Hap
YMWUBANHNK, NbJEH C
Bofa. B cnyyan, ye Boga
nonagHe B Kopnyca,
He3abaBHO M3KIOYETe
ypeha n ce cBbpxXeTe
c Bawwsa tvprosey
Ha eNeKTPOHUKa NN
oTaena 3a obcnyxsaHe
Ha KNMeHTU. ¥YBepeTe
ce, Ye BbPTALWMTE ce
HakpaHULWN HAMA
BEPOSITHOCT fla 3axBaHaT
KOca, KoraTo 13nonssaTte
ypeaa. 3a na nsberHete
TOBa, Bbp>KeTe KocaTa
cu Hazapn. Pvuete Bu
BUHarn Tpabea ga ca
CyXK, KOraTo 13nosn3sate
ypena. To3u ypeg
e npepHasHayeH 3a
ynoTpeba camo BbpXy
pbueTe (MaHUKIOP) U
KpakaTa (nepgukoop).
OpbxTe ypena paney ot
N3TOYHWLM Ha TOMJINHA.

BG
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He un3snonssante
ypena nopg opesana,
BBb3r/IaBHULW W Ap.

Benexxku 3a
GaTtepuute

AKo TeyHOCT OT
OaTepuunTe nonagHe
BbpPXYy KOXaTa Uiun B
ouYunUTe, U3njakHeTe
obunHo 3acerHaTaTa
obnacTt ¢ Boga u
noTbpceTe siekap.
MaseTte baTtepunte ot
npekoMepHa TonanHa.
OnacHocT oT ekcnnosus!
He xBbpnaurte
GaTtepunte B OrbH4.
He pasrnobsasanTe,
oTBapsanTe U He
pa3busanTe batepumnTe.
Mpean ynotpeba
OaTtepunte Tpabea
La Obpat 3apefneHu
npaBsunaHo. 3a fa
3apeanTe ypega,
BUHArnm cnepnBante
MHCTPYKUMNTE Ha
npousBoanTEeNna Unn
MHPopMaunmsaTa B
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TOBa PBKOBOACTBO.
Mpepon nvpBaTa
ynoTpeba 3apepeTe
HanbaHO DaTepusaTa.
Mpezapexpgante
HanbaHO DaTepuaTa
noHe 2 NbTU roAULLHO,
3a fa NOCTUTrHeTe
MakKCUMasTHUS N XXNBOT.

NMpenopbku 3a
3axpaHBaHe
npe3 USB

KoraTto cBbp3BaTe ycTPOMCTBO KbM
USB nopta Ha kKomMnioTbp, yBepeTe ce
4e, KOMMIOTbPBT MOXE 4,3 OCUTYPU
HeobxogumaTa efiekTpuyecka
MoLlHocCT. BuHaru nonssante USB
3.0 unn no-Hosa moamdwmkaums. U
BMHAru CBbp3BaiTe S1anTonuTe Kbm
eNeKTPUYEeCcKn KOHTaKT. B npotunseH
c/ly4yam yCTPOMCTBOTO MOXe Aa He
paboTu unu ga paboTu c Hamanexu
TexHun4yeckn nokasatenu. 3a
onTumMasHa paboTa ce npenopbysa
n3nos3BaHeTo Ha 3axpaHsa, USB
afjanTep, KOMTO MOXe fa ocurypu
MuHumym 1.0A.

OnucaHve Ha
KOMIMJIeKTa

3a MaHukiop/
neaukiop = 1

01 ToukoB HOX
02 AbBpasmBeH KOHYC
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03 lMonupaty koHyc

04 ®Ounuos koHyC

05 UununHppuuna dpesa

06 MaHuwoH

07 ByTton BKJL./MN3KJL.

08 ByToH 3a nocoka Ha
opueHTauus

09 CkopocT +/-

10 USB kaben

11 YaHTuuka 3a HoceHe

12 KyTtusi 3a cbxpaHeHune

UHcTpyKuum 3a
ynotpeba s 2

3apexxpaHe Ha ypepa

MoxeTe na 3apexpate ypena
cu c npepnocTtaseHus USB kaben.
Cebpxete USB kabena 3a
3apex/aHe ¢ MOAXOAsLL 3axpaHBaLl,
afantep v ypepa (B2.1). Cnen toBa
BKJllOYETE 3axpaHBalLus afanTep B
MOAXOASALL, eNeKTPUYeCKN KOHTaKT.
MoxeTe cbllo fa 3apeauTe ypena
c USB kabena 3a 3apexpaHe npes
USB nopta Ha Bawus komntoTsp.

CBeToaMOABT 3a 3apexaaHe mura B
YyepBeHO, LOKATO ypeaa ce 3apexaa
1 cTaBa CuH, korato baTtepudarta e

3apegeHa.

Korato batepusita e nstoueHa,
CBETOAMOABT 3a 3apexjaHe Mura
B uepseHo. Korato Batepuara
ce U3ToLn, ypeabT ce n3ko4ysa

aBTOMAaTU4YHO.

BpemeTo 3a 3apexpaHe e
npubausutesnHo 2,5 yaca, a XmBoTbT
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Ha OaTepusaTa cfeq 3apexpaHe e
90 MUHYTH.

N3non3BaHe

Ha ypena

01 WN3sapete USB kabena
oT ypena, cfiep KaTo
ro sapepure.

02 OTBOpeTe oTAENEHNETO
3a akcecoapu. V3bepete
KenaHus akcecoap 3a rpuxa
W ro mocTaBeTe B rHE340TO
Ha ocHOBHWA Moayn (B8 2.2).

03 HaTtucHeTe NpoAbAXUTENHO
GyToHa 3a BkJtOuBaHe/
U3KJIIOYBaHE.

04 N3bepeTte nocokara Ha
BbpPTEHE 1 XeslaHaTa CKopocT
Ha BbpTeHe, KaTo U3Mos3BaTe
cboTBeTHUTE ByToHM. Monis,
nsbepere HUCKa CKOPOCT, 3a
[a 3anoyHeTe TpeTupaHeTo.

05 3a pa usknounTe ypena,
HaTucHeTe ByToHa 3a
BKJIlOUBaHe/M3KJIl0YBaHe.

KomnnekTbT 3a MaHuKIOp U
nepgukiop ce npepnaracéb
B3aMMo3aMeHsieMM akcecoapa
3a KayecTBeHa npodecnoHanHa
rpuxay goma (@ 1.2)

01 Toukos Hox: [MouncTea

ecTecTBeHMs HOKBT OTCTPaHu
Y HEXHO 1M3ByTBa KOXMUKMTE,
©e3 pga rvyspexpa.
3nonsBanTe npu HUcka
CKOPOCT 3a npeumnsHa paboTa.
Ton cbLio Taka ocBoboxaasa
OT BpacHa/iv HOKTW.
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AbpasunBeH KOHYC:
MpepHa3HauveH e 3a
NOAroTOBKa Ha eCTeCTBEHMUs
HOKBT Npean HaHacsiHe

Ha nak. C Hero moxeTe aa
npemMaxHeTe KOXUYKNTE,
MasikuTe MbPTBU KOXKMNUKMN...
Monupauy koHyc: Mossonssa
Bu pa nonupate n
nsnuasiBaTe NOBbPXHOCTTA
Ha HokTuTe. [la ce nnb3ra no
usinaTa NOBBbPXHOCT, 3a Aa
npuaage 6a9CbK Ha HOKTUTE,
6e3 ga rv HakbpHABa.
DUNLOBUAT KOHYC:
MNMonupaiTe HOKTUTE CU 3a
GesynpeyeH u brecTswy,
3aBbpluek. ToBa ynecHsBa
HaHacsiHeTO Ha Jlaka 3a HOKTMU
1 ro NpaBu NO-AbrOTPaEH.
Ako ce nsnonssa pegoBHo,
TOW NMomara v 3a HamansiBaHe
Ha 4ynJMBOCTTa Ha HOKTUTE.
UnnnupgpuyHa dppesa:
MNpemaxBaHe Ha cyxa

KO>a, Ma3oJn 1 Hanenu

no cTbnanaTa u neTute.
MaHwoHbT: To3n HakpanHuk
ce n3nonssa c abpasusHm
neHtn. Msnonsea ce 3a
odopmaHe n nonobpsiBaHe
Ha popMaTa Ha U3KYyCTBEHU
HokTu ¢ UV ren unu akpunHa
cmona. Tpabea pa ce

M3MNoJi3Ba BHNMATEJTHO.
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NMopapbixka n
CbXpaHeHue

Mopppbiika

YBepeTe ce, Ye ypenbT e
nskmoueH n USB kabenst e
mn3BageH I'Ipe,D,VI no4vyncTBaHe.
He 3abpasaite na nssaaure
BatepuuTe oT ypepaa

npep,m no4vyncTBaHe.

He notansnte ypepa

B HNKaKBa TEYHOCT, 3a

Aa ro novymncrtuTe.
M3nonseante mek noymcraaly,
npenapar. lNoacywasante
CYynucTa 1 cyxa Kbpna.
Hwvkora He nsnonssanTte
abpasnBHM NoYMCTBaLLM
npenapartu, yetka, beH3uH,
KEPOCUH, MOYNCTBALLN
npenapaTtu 3a CTbKI10

nnn mebenu, paspepmren
3a 6bod nnuv Boga 3a
nouyncTeaHe Ha ypeaa.

CbxpaHeHue

[MTocTaBeTe ypepna B
HeroBsaTta KyTmna n ro
ocTaBeTe Ha CUTYPHO, CYXO
n npoxnagHoO MACTO.
YpensT n3nonsea nutrMeBa
batepus. He cbxpaHsiBanTe
ypepna B ropeLa uav BaaxHa
cpefa 3a AbAru nepuoan
oT BpeMe. Ako nckaTe fa
cbxpaHsiBaTe ypepna 3a
OBJITO BPEME, yBepeTe ce,
ye baTepudTa e 3apepeHa.
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CbBetH

= OTHOCHO
M3XBbPJ/ISHETO
Ha
oTnaabuuTte

OnakoBkaTa € HanpaBeHa
M3UAN0 OT MaTepuanu, KOUTo
He MpeAcCTaB/AsBaT ONacHOCT 3a
okonHaTa cpefa v KOUTo MoraT
na 6baaT npefageHy B LeHTbpa
3a npepaboTBaHe Ha oTnagbum
BbB BalllaTa oOLLMHa, 3a Aa bbaaT
M3MNONM3BAaHN KAaTO BTOPUYHMU
cyposuHu. MoxeTe Aa ocTaBute
KalloHa B KOHTeHep 3a cbbupaHe
Ha xapTus.

OnakoBb4YyHOTO dposiMo Tpabea
fa npefafeTe B UeHTbpa 3@
npepaboTBaHe v peLukanpaHe
Ha OTMafAbLu BbB BallaTa ObLWMHa.

OrpaHuyeHa
rapaHuus
LANAFORM rapaHTupa, Ye To3un

NPOAYKT He NpuUTexaBa MaTepuaHu
n ¢pabpuurn gedekTn, cUnTaHo
OT JaTaTa Ha 3aKkyrnyBaHeTo My
3a nepuop oT ABe roAuHu, ¢
M3KJIIOYEHMEe Ha YTOYHEeHMsTa Mo-
nony.

lapaHumnsata LANAFORM He nokpwsa
ueTnTe, KOUTO Ca NMPUYNUHEHN
OT HOPMaJIHOTO M3HOCBAHE Ha

npopykta. lapaHuuaTa Ha NpoaykTa
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LANAFORM He nokpwuBa cbLo n
LieTuTe, KOMTO Ca MPUYUHEHMU OT
HEeNpPaBUIHOTO U HEMOAXOAALLOTO
MYy M3Mnos3BaHe, KakTo 1 OT BCSAKA
Apyra HenpaBuiaHa ynoTtpeba,
3fononyka, 3akpenBaHe Ha
Hepa3peleHn akcecoapwu,
M3MeHeHne, N3BbPLUEHO BBbPXY
npoayKTa, Uau Npw BCAKO APYro
yCnoBwue, He3aBNCUMO OT HEFOBOTO
ecTecTBO, KOETO He MOXe [a ce
koHTposnnpa oT LANAFORM.

LANAFORM He Hocu oTroBopHOCT
3a HMKaKBa OONbIHUTENHa,
nocnengalla Uau cneyunasHa LeTa.

Bcsika gpyra iMnanunTHa rapaHums
3a rogHOCT Ha NpoaykTa ce
orpaHuyasa 3a nepuopg oT Ase
rognHW, CHNTAHO OT gaTaTa Ha
MbPBOHAYaIHOTO My 3aKynyBaHe, C
M3MCKBaAHE 33 NPEACTaBAHE Ha Konne
OT AOKYMeHTa, yaocToBepaABaLy,
npogaxbara.

Cnep kato nony4yn Bawwus ypepn,
LANAFORM we ro nonpasu
WY NOOAMEHMW, B 3aBUCMMOCT OT
obcTosTenctaata, u Lie Bu ro BbpHe.
lapaHumMsTa ce npuiara eANMHCTBEHO
nocpenctsom CepBU3HUSA LEHTBP
Ha LANAFORM. Bcaka genHocT
no nogAapbXKkaTa Ha TO3M MPOAYKT,
KOSITO € Bb3JIOXEeHa Ha ApPYro,
pasnunyHo ot CepBU3HUS LEHTBP
Ha LANAFORM, nuue, aHynupa
HacTosiLLaTa rapaHLus.
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LANAFORM

Nail Pen
LA130514 / LOT 001

Manufacturer & Importer
Lanaform SA

Postal Address
Rue de la Légende, 55
4141 Louveigné, Belgium

+32 4 36092 91
info@lanaform.com
www.lanaform.com

28-04-22 15:04:58



